



В Челябинской области проводится проверка по факту совершения самоубийства молодого человека

4 октября 2011 года в садовом домике напротив базы отдыха «Лагуна» озера Курочкино города Копейска обнаружено тело 21-летнего молодого человека. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, молодой человек совершил самоубийство, произведя выстрел из охотничьего ружья себе в голову, после ссоры с отцом. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Октября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/560179>